司局長與教育工作者談香港教育施政

由香港教育大學「教育創新領導計劃」主辦,香港資助小學校長會、官立小學校長協會、政府中學校長協會、津貼小學議會及油蔴地天主教小學(海泓道)等13個教育團體協辦的「司局長與教育工作者談香港教育施政系列」,11月3日下午假學校禮堂舉行第一場講座。

講座的目的,是透過司局長政策官員的分享,讓前線教育工作者掌握政府政策,有助同工規劃教育工作,提升教學效能,促進學生全人成長。當天,大會很榮幸邀得律政司司長林定國資深大律師,教育局局長蔡若蓮博士擔任主講嘉賓。香港教育大學校長特別顧問、「教育創新領導計劃」協同總監戴希立校長作為講座主持,講座回應嘉賓則是香港教育大學校長副校長(研究與發展)、利定昌心理學講座教授陳智軒教授。

在首場講座中,林定國司長主講「教育與法治」,分享推廣法治意識的重要性,並闡述未來法治教育的發展方向;而蔡若蓮局長則以「教育與青年發展」為題,分享特區政府如何透過優質教育,裝備年輕一代迎接未來。

兩位司局長精彩的演講,以及在場人士的發問及交流環節,各嘉賓的回應及討論,不僅啟迪與會者對未來社會在「法治」、「法治教育」及「青年發展」等議題的思考,也有助前線教育工作者在施政報告發表後,更具體有效掌握未來政府的政策及路向。學校祝願往後舉辦的講座圓滿、成功!







